

幸福就是平淡日子中的一如既往

文/王乐

时间迈进十月，瞬间深秋的凉意倍感深切。近日晚上，总会梦见母亲，梦里的母亲微笑的对我说着生活中的事情，不再忧愁病痛。记得那年也是在这个时节落叶飘零的时候，母亲复病再次住进了医院。看着叶黄飞落，坐在医院的折叠椅上，看着液体一滴一滴的落下，就像数着秒针一样，度日如年。

人在健康的时候谁都不能理解“一如既往”平静生活的幸福，人在拥有的时候谁都不曾珍惜“一如既往”眼前日子的美好。

说起母亲直到现在，她的离开对我而言仍是一道无法迈过的坎，也没人再会在我面前有意谈起母亲的过往，可能大部分时候还是不想让我提及伤感。

记得大学刚毕业时，我曾想通过自己的努

力让父母的生活得已改变，也曾想着给他们一个幸福的往后，“时不待人”也许说的就是孝敬这件事，当我们长大成人能独立有思想的生活时，不一定父母还能如我们心中所希望的都在身边陪伴，那时我们的愿望只能停留在“想”的片刻。很多时候我羡慕身边四十多岁的人们在周末或下班后，回到家还能吃上母亲早已准备好的饭菜，听着他们说这些小事，我更是想念母亲。

每次，在上班途中听着车里读书广播中提起母亲，都会泪流满面，因为想念。想念这件事情就像抽烟，越想越严重，尤其在天气冷的时候，总会想不知母亲会不会冷，有没有按时吃饭……母亲生病的时候总在想，如果她身体健康和别人母亲健康康过着平淡日子的话

我多幸福，其实在想想，即便生病期间，其实只要母亲在，我便是幸福的，因为我可以为她做很多我可以做的事情。

走过生活中最为煎熬的时段，回首想想自己已经变的强大了很多，甚至有时会想到自己三十岁的身体可能在支撑着一幅近五十岁的灵魂，不在拥有着原本这个年龄段该有的矫情，不在面对困境抱怨埋怨，不管身处什么样的环境，都能够体谅到对方，不强求、不为难，有时还会将自己的感悟委婉的告诉他们，就像一位处事不惊的长者一样，每每说完之后，总会对自己淡淡笑之，看着身边还在浪费着大把青春美好时光的孩子们总在着急，总会想着每个人的人生，我们都应该认真对待才不负时光的美好。

幸福是什么，时间给了我们最好的答案。有人说“时间是一剂良药，可以成人也可毁人”。

确实，时光流转之间，你会发现，时间将年少的我们雕琢的不在有棱角，将浮躁的情绪磨去了边角……，珍惜那个总在训斥你的领导，他在帮助你成长；珍惜电话中总在嘘寒问暖的父母，他们在养育我们成人；珍惜那些与我们擦肩而过的过往，他们丰富了我们的世界；珍惜昨天留给我们伤痛的爱情，它教会了我们爱别人首先应该学会爱自己才行。

其实，幸福就在平淡生活中的碎碎念里，抓住眼前的“一如既往”，感恩所见、珍惜所遇、拥有所想。

幸福，便在！



高原诗紫

话东康

王泽光

身高九尺刻程广，
风雨无阻护东康；
十年一日无巨细，
天下闲来君也忙。

神东磨练褪锋芒，
任劳任怨不嚣张；
军哥自有金刚钻，
遇事不慌也不慌。

玉面小生张东康，
雷厉风行也很狂；
篮球场上别太浪，
白马长枪一人扛。

君子可欺之以方，
方中有圆也有刚；
雍雍一笑很倾城，
自古有德者能昌。

百世流芳杨家将，
镇军后来者居上；
不卑不亢任他强，
不矜不伐待绽放。

警风正气心中藏，
三城安全君担当；
子真真金不怕火，
一人一剑云飞扬。

谁说女子不如郎，
东康也有女张良；
暗里辛苦谁人懂？
刘家女儿比男强。

龙头凤尾齐和王，
举一纲而万目张；
贺永飞虎添羽翼，
齐聚东康创辉煌！



绘画 《舟》

张金凤

小小说

西游别传

第一回 无弥仙界

通勤公司 思旭甫

他在梦里看见了那三藏和尚又要撵他走，他拽着师傅的袈裟依傍在白龙马旁。白龙马跑开了，还甩了他一撇子，歪过头狠狠瞪他一眼，像个女人一样，眼中充满怨毒。

“师兄，啊！大师兄，大师兄，猴哥！你让这些鬼崽们都起开吧！嘶——老猪快被他们扯成七十三瓣了！阿弥陀佛，阿弥陀佛，我操你妈的！”

孙悟空喝开猴崽们，走到山坳。“八戒，我睡了多久了，师傅哪去了？”他晃晃头，发现头已经不疼了。

“你摸摸你的紧箍。”猪八戒说。
“生、生锈了——？”孙悟空吃惊地摸摸着紧紧箍在头上的紧箍儿。“怎么可能，这怎么可能！”

“你已经睡了两年了！你看看老猪我，看看我，一条腿，还有两只耳朵，还在么？哪去了？你问我哪去了？被你的那群猴崽子吃啦！操他妈的！你怎么不把这群鬼崽子也一棒子甩到十万九千里去！害得老猪我受这些活死人罪！啊！我操你妈的！你听听，听听，听听他们的肚子，哪一个里面没有几只猴崽子在叫唤！哈！你问我为什么？你问我为什么？猴崽子吃了猴崽子啦！死不了，又活不来，就只能在肚子里瞎叫唤！”猪八戒气狠狠说着，两行热泪就在干枯老脸上纵横。

孙悟空看着猪八戒，又转头看了看那些围成一圈的猴崽们。猴崽们抓耳挠腮吱吱哇哇乱叫成一片，一双双眼睛恶毒地看着猪八戒。

“他们说，你也吃过他们！”
孙悟空心里有些毛躁，是哪里，啊，是哪里，心里，不对，不对，在哪里，在哪里！在哪里烧着一簇大火苗子，正灼着他，灼得他难受，灼得他想要大喊，灼得他就要疯狂！

他的眼睛已渐渐习惯了那黑暗，模模糊糊能看见了。他看见，他的徒弟们像灰孙子一样，毛发凌乱，肚子鼓得像一只皮球，正“砰砰”乱响。

“不吃他们，我怎么活！”猪八戒看着猴崽子，恶狠狠说到。“干的像柴火棍子！嚼也嚼不烂，刺也刺不碎，你看着我的肚子，都他妈成什么鬼样子了！”说着，猪八戒还狠狠敲了几下自己的肚皮。“都安分点！都他妈的给我安分点！死了还不安分，我操你妈的……”

猴崽们看一眼孙悟空，一步三回头，气狠狠地盯着猪八戒，都散开了。

孙悟空看着猴崽们离开，眼神变得凌厉，只见他从耳中掏出金箍棒，晃一晃，碗来粗细，擎在手里。“说，怎么回事！”

“吃了你的猴子猴孙心里不舒服啦？又要打我一棍子啦？操他妈的，这破地方，顺着风能多飞一千里！没必要，猴哥，真的没必要的，慢慢就习惯了，对，对啦，把你那哭丧棒收起来，对，对，收起来吧……”猪八戒倚在石头上，笑嘻嘻说道：“猴哥，等着吧，以后有你难受的时候！看着吧，看着吧。还在摸你的紧箍啊，不用摸啦，生锈啦！这鬼地方，风都是咸的！那些直娘贼，入娘贼，真他妈损！可怜我那九齿钉耙也被那贼爱爱、贱爱爱，打成了九支簪子插头上挂花儿去啦。对了，你的金箍怎么没被拿走？”

“菩萨？”
“阿弥陀佛，操他妈的！那群直娘贼！入娘贼！”

“吊在树上受罪了？你又不是没受过罪，怎么就……”悟空在地上窜两窜，搔了搔右耳朵背，胳膊窝又痒，又挠了两爪子胳膊窝，胳膊窝正去痒，脖子又痒，心头就一阵阵火起，嗓子眼儿里“嘶嘶”焦喝两声，擎起金箍铁棒狠狠朝着自己肩膀捶了几棒。

“猴哥，你以为那吊在树上的，还是我么！”八戒冷眼看着孙悟空，有些酸楚地说道：“早已经不是了，不是啦！你解救下来的，早已经不知道是哪头猴菩萨了……”

“你说什么！”
“怎么，想起来啦？不要那么痛苦，不要痛苦，慢慢来，慢慢来，以后有你痛苦的时

候！”八戒冷哼冷笑了两声。
“我和那妖怪打，我支起耳朵听见如来，他说四灵猴，十类，十类，六耳猕猴，天空突然飞来一只大钵，大金钵！当头把我罩住，啊，五行山，五行山！如来！——如来，你，你又算计俺老孙！”孙悟空抱着头，头痛得快要炸裂开，他跪倒身子，疼，疼！啊，这疼，这疼直往心里疼！他在地面上翻滚，头直往地上撞，哈！撞疼了，反而不那么疼了。

“彻底想起来啦？”猪八戒幸灾乐祸地说到，说着，又低下头哈哈大笑了几声。“如来那老龟儿！”说着，又狠狠朝地上唾了一口浓痰，还甩了甩大鼻子。“阿弥陀佛，我操他妈的，那群鬼崽子！耳朵没了，扇不了风了！”

猪八戒抬起头，看了孙悟空一眼。“不过，我好奇的是，猴哥，你怎么还有法力？阿弥陀佛，我操他妈的，老猪的那九齿钉耙化成簪子，一身法力也尽被废了！废了！”
“六耳猕猴，六耳猕猴！俺老孙跟你势不两立！势不两立！”悟空呲着牙，一口银牙咬得嘎嘣嘎嘣响，手颤抖着，从耳中掏出金箍棒，晃一晃，碗来粗细，抡将起来，直打得天昏地暗，日月星辰无光——（作者按：此段表述纯属错误，这里没有天，没有地，没有日月，没有星辰，也没有光……作者手顺糊涂啦！）。“老孙跟你势不两立，势不两立！八戒，走，走，跟俺老孙去灭了那妖怪！灭了那妖怪！”孙悟空伸手去拉猪八戒，才发现他双腿残废，已站立不起了。

“猴哥，老猪我已经废啦，废啦！”猪八戒笑着说到，笑着笑着，就流出了眼泪，又唾一口痰，接着说道：“猴哥，你也走不了了，你看我这里，你觉得你还能离开么！”
孙悟空跺脚，大喝一声，俺老孙去也！好大圣！腾起筋斗云，一狠心，翻出去二十一万六千里，哈！没到头，又翻出三十二万四千里，噢！还没到头，再翻，再翻，我再翻！我再翻！我再翻！我再翻！我再……呀！还没到头……孙悟空累得一跤跌在地上，嘴里喘着

粗气，举目四看，哈！没记方向，找不到回去的路了。他颓丧着脸，浑身力气都好似用尽了。

师傅啊，师傅啊！
他站起身，左右拧扭着身子向四周乱瞅，四下里黑沉沉的，什么都看不见，一点声音都没有，寂静得让人感到害怕。他伸出一只手，狠狠在自己脸上扇了一巴掌，啪——

“呆——呆——子——俺——俺——老孙——找——不——到——回——回——去的路啦——啊——啊——啊——”

“你——你——你伸棒子回来左右左——啊——啊——啊——疼——疼——疼……”

“泼猴孙，你为什么要打我两棒子！啊！向右打，向左你也要打！老猪的腰胯骨也被你打断了！老猪我没被那如来老儿弄死，要死在你们这窝猴孙手上了！啊，猴哥，好猴哥！不要打，不要打，我不骂你了还不行么！”猪八戒瘫在地上，哀哀叫唤。

“呆子，以后不要瞎指挥，老孙的棍子可不长眼！”说着，撮起口，朝着猪八戒吹一口气。“起来吧！”
猪八戒站起身，伸胳膊腿，又捏了捏两只蒲扇般肥耳，晃了晃腰胯骨，确定都完好无损，才说道：“有法力就是好！善哉，善哉，我操他妈的。”

“呆子，这到底是什么鬼地方，为什么会飞不到头，你知道么？”孙悟空看着猪八戒，有些出神的问到。“我驾着筋斗云竟然飞不到头！如来怎么不立五根柱子在那里……”

“我也不知道，我只知道它很大，他妈的像个没有壳的鸡蛋，里面更是什么都没有，当初我掉下来听见你的那群猴崽子们一哇声呐喊说：‘掉下来啦，又掉下人来啦！有的吃，又有的吃啦！’的时候，直到过了三百多年以后他们才走到我跟前。那群鬼崽子！一来就撕去了老猪我一条大好猪腿……”猪八戒说着，又胡乱踢了几下腿，甩了两下胳膊。

（未完待续）

义利兼顾 诚实守信



天安公交集团微信公众号二维码



天安公交集团掌上公交二维码

天安公交集团审计监察部投诉举报方式

邮箱：TA1179@163.COM

电话：0477-8373611

15904771179(微信同号)